



Konkretno delovanje

Če bi ocenjevali dejavnost družbenopolitičnih organizacij, družbenih organizacij in društev pred in po njihovih kongresih in v pripravah na XI. kongres, kar velja tudi za družbenopolitično skupnost, potem lahko beležimo v naši občini usmerjenost v nadaljnjo akcijo med ljudmi. Nihče ne trdi, da smo s tem lahko že docela zadovoljni, toda akcije, programi dela in dogovori so usmerjeni v konkretno delovanje.

Stara je ugotovitev, to so ugotavljali, tudi na zasedanjih centralnega komiteja ZKS, da tam, kjer dobro deluje Zveza komunistov v glavnem dobro delujejo tudi druge družbenopolitične organizacije, družbene organizacije in društva. Ali kakor je bila izražena misel, da ne moremo govoriti o dobrem delu osnovne organizacije Zveze komunistov, če dobro ne delajo družbenopolitične organizacije, družbene organizacije in društva v temeljni organizaciji združenega dela, samoupravni interesni skupnosti in krajevni skupnosti.

Taka naravnost pri delu pa vse bolj vključuje večjo angažiranost delovnih ljudi in občanov pri reševanju problemov v temeljni organizaciji združenega dela in krajevni skupnosti. Nikoli se tudi ne bo ničesar samo od sebe premaknilo na bolje. Aktivnost delovnih ljudi in občanov pri uresničevanju zamisli ustave, zakona o združenem delu, dokumentov Zveze komunistov, usmeritev in sprejetih dogovorov v družbenopolitičnih organizacijah, družbenih organizacijah in društvi v minulem obdobju v naši občini, govori o vedno širšem in množičnem delovanju delovnih ljudi in občanov.

Priprave na kongresa Zveze sindikatov in Zveze socialistične mladine govorijo o taki usmerjenosti, ki naj vsak dan še bolj dobiva potrdilo v temeljnih celicah naše družbe, skratka povsod kjer se rešujejo temeljna vprašanja, pa naj gre za velika ali majhna, ki so odločilnega pomena za slehernega delovnega človeka in občana, za vso družbo. Rešitve vse bolj potrjujejo povezanost reševanja vseh vprašanj na osnovi samoupravnega sporazumevanja in dogovarjanja v takem smislu, da so zastopani tako splošni, skupni in osebni interesi delovnih ljudi in občanov.

Smo sredi priprav za volitve skupščin krajevnih skupnosti, ki naj bi v večji meri zagotovile krepitev samouprave tako v krajevni skupnosti kakor tudi v občini, v skladu z usmeritvami pri nadaljnjem oblikovanju in izpolnjevanju političnega sistema, kot ga je začrtala 30. seja CK ZKJ. Usmeritve v tem pogledu pa je začrtal tudi VIII. kongres ZKS. To pa je predvsem delovanje delegatskega sistema in skupščinskega sistema v poglobljanju družbenoekonomskih odnosov v temeljnih samoupravnih skupnostih za razvoj in stabilnost celotnega političnega sistema, vseh njegovih delov. Ta pa naj bi bolj kakor doslej temeljila na odločitvah delovnih ljudi v temeljni organizaciji združenega dela in krajevni skupnosti. Tako se bo v delegatskem sistemu potrjevala in razvijala razredna vsebina našega političnega sistema.

Vojko Novak

dogovori

glasilo občinske konference SZDL Ljubljana center

brezplačno

leto VI. — številka 12. -13. 9. junija 1978

Odstirati zavese formalizma

VIII. kongres ZKS je namenil posebno pozornost problemom mladih in poudaril, da je treba mlado generacijo še aktivneje vključiti v družbenopolitično življenje — je v uvodu dejal sekretar predsedstva CK ZKS Franc Šetinc.

Občinska konferenca ZSMS Ljubljana Center je med pripravami na X. kongres ZSM Slovenije organizirala seminar za novoizvoljena vodstva osnovnih organizacij ZSMS, mentorje, vodstva družbenih organizacij in društev.

ZSM v političnem sistemu samoupravljanja

Tako se je imenovala osrednja tema seminarja, podal pa jo je in zatem odgovarjal na vprašanja Franc Šetinc. Poudaril je, da smo na VIII. kongresu ZKS sprejeli pomemben program nalog — tudi glede mladih. Zavedali smo se, da odpiramo nove perspektive za vse naše delovne ljudi in občane. Nove prodore bo treba doseči pri razvoju socialističnega samoupravljanja. V preteklem obdobju smo dosegli uspehe na politično organizacijski ravni, v naslednjem obdobju pa bomo morali doseči večjo kvaliteto naših odnosov, prebijati zaveze formalizma. Kongres zahteva od nas, da temeljito pregledamo vsebino vsakodnevni odnosov. Tudi v ZSMS je še dosti deklarativnosti, naše družbenopolitično življenje nasploh vsebuje še dosti formalizma in deklarativnosti. Kaj pomaga sto aktov, če ni demokratičnega vzdušja. Na primer, pri izbiri generalnega direktorja v neki gradbeni OZD kandidat ni

slovno usmerjanje samo komerciali. Zato je torej treba prebijati zidove formalizma.

Kaj zanima mladega človeka?

Če hočemo, da mladi zaživijo v pripravah na kongres ZSMS, morajo razpravljati o svojih temah: ali ima mlad človek možnost napredovati v svoji OZD ali pa so mu ta vrata zaprta, ali nekatere strukture potiskajo ustvarjalnost v kot, o osebnem in družbenem standardu, stanovanjski politiki. Ob teh vprašanjih je treba mlade angažirati v sekcijah SZDL in v družbenopolitičnih organizacijah nasploh. Kaj mora mladega človeka zanimati v šoli: ali mu bo dala ustrezno znanje za življenje, da bo sposoben nositi odgovornost za svojo usodo! V tem smislu je treba razumeti tudi reorganizacijo študentske organizacije. Tovariš Kardelj svetuje, da bomo mladega kmeta najbolje vključili ne z besedami, ampak s svinčnikom, s katerim bomo izračunali, kaj za kmetov standard pomeni povezovanje. Do napredka torej pojdemo po konkretnih poteh in ne s parolami.

Demokratičen boj mnenj

Zveza komunistov je kritična in samokritična, zakaj ne bi spregovorili tudi o slabostih mladinske organizacije? Nekatere sedanje metode dela ne ustrezajo povsem, ne najdemo prave poti do mladinskih množic. Zakaj ne bi rekli, da moramo biti sredi

(nadaljevanje na 5. strani)



imel zaupanja večine kolektiva in ker ni mogel drugače, je pričel razlagati, da se bo prijavil na razpis, češ da ga podpira OK ZKS — seveda je bila to njegova manipulacija. Delavci hočejo uspešnega direktorja v in ne nad samoupravljanjem.

Samoupravljanje ni le kopica papirjev

Samoupravljanje ni mogoče reducirati na kopico papirjev, zato je treba razkrinkati komplikatorje, ki s kopičenjem papirja — formalizmom — omogočajo vladanje neformalnim skupinam, to pa je lahko nov način tehnokratizma. Podobne primere opazimo tudi pri nagrajevanju po delu, ko iz tega naredo pravo zmedo z izmišljanjem merjenja, ki se lahko sprevrže v manipulacijo. Še zlasti, če ob tej zavzetosti prepuščamo po-